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Odbor bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje ve spolupráci s
Věznicí Ostrov a Vězeňskou službou ČR zvou odbornou i širokou veřejnost na jedinečnou
výstavu a doprovodnou konferenci u příležitosti 20. výročí založení Specializovaného
oddělení pro odsouzené s poruchou osobnosti a chování způsobenou užíváním návykových
látek ve Věznici Ostrov.

Unikátní příležitost proniknout do světa prevence a léčby závislostí v českých věznicích nabízí
výstava "Čistej život", na které si budou moci návštěvníci prohlédnout závěrečné práce a erby
absolventů komunitně terapeutických programů Věznice Ostrov. Dozví se také informace z historie i
současnosti specializovaného oddílu věznice, který se zabývá prací s osobami závislými či závislostmi
ohroženými ve výkonu trestu.

Výstavu zahájí vernisáž a doprovodná konference dne 10. března 2025 v čase 9-17 hodin. Samotná
výstava poté potrvá do 31. března 2025 a návštěvníci ji naleznou v předsálí Krajské knihovny Karlovy
Vary.

V rámci konference promluví řada odborníků zabývajících se problematikou systému vězeňské péče
o drogově závislé a specializovaných programů zacházení s odsouzenými s látkovými a nelátkovými
závislostmi. Diskutovat se bude také o účinnosti těchto programů a jejich roli v úspěšné resocializaci
osob po propuštění z výkonu trestu. Chybět nebude ani sdílení osobní příběhů, konferenci totiž
navštíví také samotní absolventi komunitně terapeutických programů ve věznicích a členové
svépomocné skupiny Anonymní narkomani. V závěrečném bloku konference vystoupí neziskové
organizace Karlovarského kraje, které posluchačům představí různé pohledy na penitenciární a
postpenitenciární podporu pro vězněné uživatele drog.

Účast na vernisáži i konferenci je ZDARMA, ale je nutné se registrovat prostřednictvím formuláře.

Pro dotazy či více informací kontaktujte Martinu Valentovou, krajskou protidrogovou koordinátorku
pro Karlovarský kraj (martina.valentova@kr-karlovarsky.cz, 736 650 380).
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